

24小时转运不间断 他们是抗疫一线的最美“摆渡人”

“76人转运完成！”12月13日晚上7点半，经过一个通宵的转运工作后，鄞州区东柳街道转运员沈军辉稍稍喘了口气。自12月13日凌晨1点半再次接到转运任务开始，沈军辉已经连着工作20小时。

自12月6日疫情发生以来，沈军辉所在的转运专班已经不记得经历了几个这样通宵达旦的日子，大家每分每秒都在高效运转，跑出抗疫“加速度”。



韩梅准备接医生去社区为居家隔离人员做核酸检测。 通讯员供图

他是车队总调度，既要派单又要协调

“沈老师，社区需要专车接送人员。”“沈老师，麻烦将人员送到核酸检测点！”……像这样的电话，沈军辉从早到晚能接到至少50个。

今年50岁的沈军辉，是一名有着30年丰富基层经验的党员。从12月9日开始，他就被指派作为人员转运专班的总调度，不仅需要转运隔离人员、发热病人，还负责接送需要做核酸检测的人员。

时间紧、任务重，为了保障人员转运高效、不出错，保障对接环节相扣，他马上组建了转运微信群，协调4辆车的调度。“我每次都会及时了解信息，根据防控办要求，轻重缓急安排人员转送。”沈军辉说。

有时候遇到高峰期，转运一趟需要1小时，特别是遇到人多的时候，如何合理安排，他的果断

决定总能保障人员及时送到。“有时刚排好人员，来了突发情况，我立马对接，优先考虑，重新安排。”每天转运完成后，他还会总结当天出现的问题，优化环节，用于第二天协调调度。

从12月9日开始，他随时待命，几乎没睡过整觉。晚上怕犯困，听不到消息，他把铃声调到最大。因为有基层面对群众的经验，在转运途中遇到不理解的居民，他第一时间指导司机如何与居民沟通。

12日晚上11点多，要转运的一位居民极其谨慎，对来接送人员持怀疑态度，了解情况后，他多次耐心沟通、劝导，说出社区网格员名字，居民对上了号，消除怀疑，顺利转运。“累点不算什么，我要和一线的兄弟们并肩作战，早日打赢这场战役。”沈军辉说。

他们是夫妻档，24小时忙碌转运

“老婆，做好防护，今日加油哦！”12月14日早上7点不到，韩梅和丈夫王伟戴好口罩，穿好防护服一起出门了。在为对方加油打气后，开始了忙碌的转运。

疫情来袭，街道转运人员紧缺，12月7日，王伟自荐来街道做转运司机，大家都喜欢称呼他为“百宝箱”转运司机。

看着王伟每天都很晚回家，妻子韩梅想为他分担，于是也加入了东柳街道人员转运队伍。每天早出晚归，24小时待命成为他们工作的常态。

“有时候我回家了，他不在；他回家了，我不在。”韩梅说。虽然各自忙碌，但他们总会在饭点开视频，关心对方的情况，聊聊当天发生的事，为彼此加油打气。

韩梅开的转运车是电动车，12月13日中午，她发现电量不多，为不影响工作，她还自掏腰包及时对接充电点进行充电。

在东柳街道，像他们这样的夫妻档还有孙战军夫妇，每天也是高强度工作，但他们从不抱怨。特别是遇到老年人不会使用微信的，他们都现场教学，帮助老人手机扫码，下车帮忙排队。“遇到人多的时候，总要排上半小时以上。”孙战军说，这几天天气寒冷，一天下来，确实有点累，有时正在吃饭，接到紧急电话，随便扒拉几口，他们就奔赴接送地点。“比起医务人员，我们算不了什么。尽一份力，希望疫情早日散去。”孙战军说。

记者 王悦宁 通讯员 赵美莹



送药志愿者一天连跑9个社区

中梁首府1单、骆兴家园一期和二期2单、华丰星城2单、后世博花园1单……14日早上9点开始，家住镇海区骆驼街道碧水莲晴的夏辉，花了整整两小时，跑了9个社区，将一袋袋药品送到对应的社区防疫卡点，然后由社区工作人员传递到患者的手上。

13日晚上8点，出于疫情防控需要，同时也考虑到很多市民因为管控配不到急需的药品，骆驼街道临时组建了10余人的送药志愿小分队。

“大家也都是前一天晚上临时接到任务后报名参加的。”夏辉告诉记者，当天共有5名送药服务志愿者在骆驼街道的社区里奔波，他拿到20单药物，分别送到不同的社区。

“任务其实挺简单的，就是要有个人去送。起初家里人有点顾虑，毕竟做志愿者的话就会和外面有接触，不过后来我老婆也觉得，作为本地居民，我们是义不容辞的。”

目前，镇海区因为临时封闭管理，有不少慢病患者无法及时配到药物，社区工作人员会帮助和指导居民通过宁波云医院下单，再由专供镇海区域的药品专车送达对应的街道。因封闭居家等原因，无法自行到规定点位取药的居民，志愿者会协助分送到社区。

“虽然我不知道这些药物的主人是谁，但我希望自己的这点微薄之力，能帮助他们早日度过难关，迎来健康。”夏辉说。

镇海日记 播报记者 丁晓虹

关爱一线环卫工人 核酸检测 上门服务



海曙区环卫工人进行核酸检测。 通讯员供图

本报讯(记者 边城雨 通讯员 吴秉承)镇海疫情发生以来，我市生活垃圾收运处置部门第一时间进入防疫应急状态。生活垃圾收运处置作业人员需要与生活垃圾进行直接接触，在疫情期间有更大感染风险，为进一步筑牢行业“防疫墙”，自12月12日起，市生活垃圾分类指导中心紧急部署全市生活垃圾收运处

置单位开展全员核酸检测，并要求做到“全员覆盖、不漏一人、动态管控”。

为保证一线作业人员的身体健康，各区县(市)主管部门纷纷开辟核酸检测专门通道，安排医务人员为一线作业人员提供核酸检测上门服务，既体现了对环卫一线作业人员的关爱，又可以做到及早筛查排除隐患，保障安全作业环境。

拍卖公告栏

刊登热线:

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询!

宁波市产权拍卖有限公司 租赁权拍卖公告

受委托，本公司将于2021年12月30日10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：位于鄞州区中河街道所属的20套商铺租赁权(详见拍卖清单)，租期：3年，拍卖保证金：1万元/套。注：租赁房产具体用途须符合规划、公安、卫生、消防、城管等部门的限制和业主要求。原承租人按规定报名并参加竞租的，在同等价格条件下享有优先租赁权，如未报名的则视为放弃优先租赁权。

二、标的咨询、看样：即日起到2021年12月28日止可自行看样或与拍卖公司联系看样。

三、保证金缴纳及竞买登记：竞买人须于2021年12月29日16时前将拍卖保证金缴入拍卖人指定账户(户名：宁波市产权拍卖有限公司，账号：12010122000870493，开户行：宁波银行总行营业部)。并于17时前由竞买人自行在中拍平台完成网上报名手续，未尽事宜详见拍卖会场资料。

四、拍卖方式：有底价的网络增价拍卖方式

五、咨询电话：0574-87319000 13906694448 俞经理

六、公司地址：宁波市江北区钻石商业广场18号8-4室

网站公告：宁波市鄞州区公共资源交易网站http://yinzhou.bidding.gov.cn

宁波市产权拍卖有限公司网站www.nbcqpm.com